

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2013年8月9日

农历癸巳年七月初三 星期五
总第7232期 今日八版

河南煤化、义煤集团拟战略重组

综合河南日报消息 8月6日,上市公司大有能源发布公告称,根据河南省政府工作部署,推进河南煤业化工集团有限责任公司和控股股东义马煤业集团股份有限公司战略重组,组建按照现代企业制度运作的新集团公司。

河南煤化集团是2008年经省委、省政府批准,由原永煤集团、焦煤集团、鹤壁煤集团、中原大化集团、河南煤气集团等5家企业重组成立的特大型国有独资煤炭化工企业,公司注册资本122亿元,主营煤炭采选、化工、有色金属、装备制造等业务,2013年7月再次入选《财富》世界500强企业,名列第404位,连续3年成为

我省唯一入选企业。义煤集团前身为义马矿务局,始建于1958年,1997年12月改制为国有独资的义马煤业(集团)有限责任公司,2008年12月改制为义马煤业集团股份有限公司,是有能源控股股东。

2012年,河南煤化集团实现营业收入1806亿元;2012年前三季度,义煤集团实现营业收入253.87亿元(未经审计)。按照不久前公布的2013年《财富》世界500强上榜中国煤炭企业排名,据估算,合并重组后的河南煤化集团营业收入换算后至少达326亿美元,将由第6位上升至第3位,营业收入仅次于神华集团(545亿美元)和冀中能源集团(353亿美元)。

据悉,新的集团公司为国有独资企业,由省政府授权省政府国资委履行出资人职责,集团公司注册资本260亿元左右。

2013年年底,成立后的新集团公司预计全年煤炭产量超过1亿吨,资产规模2700亿元左右,年销售收入达2500亿元左右,将形成较强的企业综合实力和市场竞争能力。继国神华集团、中煤能源集团、陕西煤业化工集团、山西焦煤集团、大同煤矿集团、冀中能源集团、山东能源集团7家企业全年煤炭产量均超过亿吨后,新的集团公司也将跻身全年煤炭产量“亿吨俱乐部”。

魏小东在全市高层次人才座谈会上强调

尊重人才 创造环境 真正做到引得进、留得住、用得上、干得好

他希望全市各类人才“身下心下”,发挥更大作用,把正在做的事情做得更好,在推动鹤壁加快发展中实现自身价值

本报讯(记者 李建周 见习记者 张晓龙)8月8日,我市召开高层次人才座谈会,来自多条战线的15名高层次人才畅所欲言,结合自身鹤壁工作实际,围绕人才环境建设和经济社会发展、城市规划建设、产业结构升级等说体会、谈不足、提意见、讲建议。市委书记魏小东认真听取发言,就一些问题现场与大家进行探讨。市委常委、常务副市长桂玉强,市委常委、市委秘书长钱伟,市委常委、组织部部长费银普,市委组织部、市人才办、市人社局负责同志参加座谈会。

座谈会气氛热烈,发言的同志开门见山,直奔主题,对鹤壁这座城市的热爱之情溢于言表。2008年就到我市浚县挂职副县长的王显伦教授提出了做大做强食品工业的8点建议;宝马集团副总经理理田铭就支持企业引进人才谈了自己的想法;市城乡规划局副局长李松涛建议对城市总体

规划适时修订;中科院博士、仕佳公司研发总监安俊明建议采取“措施留住人才、加强人才联系;开发区工委委员、管委副主任任瑞丰就聘请高层次规划顾问专家、全市一盘棋招商提出若干想法;省派博士服务团成员、市交通运输局副局长张建伟谈了对交通体系建设的设想……座谈中,魏小东不时插话,就相关问题与大家交流。

听取大家发言后,魏小东说,召开这次座谈会,市委酝酿已久,主要是听取大家的感受和对人才工作、全市经济社会发展的意见建议,促进我市各项工作在已有基础上进一步持续、提升。到我市任职、挂职的各类高层次人才,虽来自五湖四海,但对鹤壁这座城市、对本职工作很有感情、很热爱,对各项工作很有想法,都在发自内心地为鹤壁发展不懈地努力,我代表市委、市政府感谢大家。这次座谈会大家有碰撞、有共

鸣,很受教育、很有收益,进一步增强了我们加快鹤壁发展的信心。

魏小东强调,党管人才是人才工作的重要原则,是党的组织制度的重要组成部分,是人才工作沿着正确方向前进的根本保证。抓好人才工作是各级党委的一项重要职责,加快鹤壁发展迫切要求我们把人才工作做得更好。要一以贯之重视人才。市委高度重视人才工作,结合全市发展需要和人才队伍实际,出台了一系列管长远、打基础、具体可行的制度措施,实践中创造了很多好的经验和做法,得到了中组部和省委组织部的肯定,要坚持党管人才,把好的做法、举措持续好,同时下大功夫有所提升。要更多地引进人才。鹤壁发展需要更多人才作支撑,作为一个具备后发优势和高成长性的城市,目前发展到了一个关键阶段,最缺的就是人才。全市经济运行工

作会议明确提出要打造“两个构建”的升级版,产业转型升级方面就是要加快特色主导产业改造升级,加快做大做强新兴先导产业,大力发展现代服务业,着力推进现代农业发展;推进新型城镇化方面就是要围绕以人的城镇化为核心,坚持“五条路径”,抓好“四项措施”。打造“两个构建”升级版的核心是创新、基础是人才。考虑到我市的实际情况,真正留住人才有一定难度。但大城市与中小城市各有优劣,鹤壁发展势头好,相对于大城市环境更好、生活成本更低,更能成为各类人才干事创业提供更广阔的舞台和机会。要创造人才施展才能的良好环境。各级各部门特别是领导干部要从思想上高度重视人才、尊重人才,不折不扣落实各项政策,提供适合人才特长的岗位平台,真心实意提供优质

服务,发挥好人才的作用,真正做到引得进、留得住、用得上、干得好。

魏小东希望,各类人才要加强融合,发挥更大作用。每个人才的学术背景、知识结构等有所不同,但一个共同目的就是为鹤壁发展发挥才能、做点实事。在今后的工作中,要“身下心下”,把心思迅速集中融入到推动鹤壁发展的各项事业和本职工作上;要做好结合的文章,把所学理论与鹤壁发展实践结合起来,与本职工作结合起来;要加强学习,更加注重向基层学习、向群众学习,尤其要学群众、善于做群众工作、多做有利于群众的事情;要善做善成,不要总想着这座城市能为自己提供点什么,要一心想着能够为这座城市做点什么、留点什么,沉下心来,放下身段,把正在做的事情做得更好,在推动鹤壁加快发展中实现自身价值。

魏小东还就座谈会上大家提出的具体问题作了安排。

上半年我市城镇居民人均可支配收入达10606元 增速超过全省和全国增速

本报讯(记者 汪丽娜 见习记者 王峥 通讯员 刘月兰)“今年我的工资又增加了,爸爸的退休工资也涨了。”8月7日,淇滨区市民刘先生告诉记者。记者从市统计局了解到,上半年,我市城镇居民人均可支配收入为10606元,比上年同期名义增长9.6%,增幅比全省和全国增速分别高0.3和0.5个百分点;扣除价格影响,收入实际增长6.7%,实际增幅比全省和全国增速均高出0.2个百分点。

据市统计局城调队分析,我市城镇居民增收的主要原因是:经济平稳运行、职工工资总额稳定增长,就业形势良好,以及政策性增资等因素的推动。

关注汽车三包 3版
国家能源局原党组书记、局长刘铁男严重违纪违法被“双开” 3版

□本报记者 李雪婷

行走在鹤山区鹤壁集镇的街道,记者发现不少地方正在进行拆迁和建设,处处一派热火朝天的施工景象,这片老城区正经历着脱胎换骨的变化。

“相信经过四五年的努力,一座崭新的鹤壁集镇将呈现在大家面前。”8月2日,鹤壁集镇党委书记、镇长李树文对记者说。

启动旧城改造 让老城换新颜

“鹤壁集镇是老城区,各项产业和生活设施较为落后,如何加快发展接替替代产业、彻底改善民生、实现资源型城区的战略转型和跨越式发展,是鹤壁集镇亟待解决的难题。”提起鹤壁集镇面临的难题,李树

文如是说。

经过思考与谋划,鹤壁集镇立足于地域优势和区位优势,重新定位,科学谋划小城镇建设方案,积极推进新型农村社区建设、城中村改造和基础设施建设,引导农民集中居住、集中管理,统筹改善城乡民生,从根本上改变资源型城区固有的布局散乱、功能缺失、生态落后的现状。其中,鹤壁集地区重点建设行政服务中心、文化中心、商业步行街等项目,未来将成为集行政核心区、综合商贸区、文化展览区、生态休闲区、居住配套区于一体的城区主中心。

动起来 舞起来 全民健身乐开怀

8月8日,市老年体协的1000余名老人相聚淇滨区新世纪广场,以快乐健身的方式庆祝我国第五个“全民健身日”,同时,我市“全民健身·舞动中原”主题活动启动。老人们在现场进行了盘鼓、太极拳、柔力球、抖空竹、秧歌舞、腰鼓等表演。

图为活力四射的抖空竹表演。 本报记者 李国庆 摄

鹤山区鹤壁集镇：老城换新颜 农民住楼房

虽然丈量工作由王房集团负责,但是几位镇干部也全程跟随。“这主要是担心群众不理解。”李树文告诉记者,“拆迁工作的难点,就是怕群众的不理解耽误了工程进度。”他告诉记者,他们去年在西街村、南街村和教场村的搬迁工作还历历在目:“当时,全体机关干部和‘大学生村官’全部上阵,每天奋战15个小时,一边耐心细致地做群众思想工作,一边帮群众

搬家、搬粮食,装车、卸车。”提到当时工作场景,李树文依然为这个团结实干的团队感动不已。

目前,鹤壁集镇正一步步朝着蓝图描绘的愿景迈进:王家荒村的迁村入城试点工程和北街村、南街村新型农村社区试点工程已全部完工,入住率达到了90%;西街、曹家、杨邑等新型农村社区正在紧张建设,完工后可安置群众1万余人。

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅

省人社厅厅长杨盛道到我市调研

本报讯(记者 张心致 见习记者 柳晓宁)8月8日,省人力资源和社会保障厅厅长、党组书记、省委组织部副部长杨盛道到我市调研就业和社会保障基层服务平台建设工作。市长范修芳陪同。省人力资源和社会保障厅副厅长、党组成员郑子健,省人力资源和社会保障厅就业促进工作办公室主任李甄等参加调研。

在淇县阳光社区和高村镇就业和社会保障服务中心,杨盛道一行向工作人员详细了解基层就业服务培训和农村社会保障金征收、发放等情况。今年以来,阳光社区就业服务站已组织周边多家企业到社区召开招聘会,让居民就地就近实现就业。在社区就业服务站,多个企业用工信息引起了杨盛道一行的兴趣,并向就业服务站的工作人员询问社区居民就业培训、用工信息收集、参加社保情况,对社区内实施的街道办事处、社区就业服务站、用工企业、就业公司四位一体联动就业模式给予肯定。

杨盛道指出,就业是民生之本,只有持续加强对群众的就业技能培训,才能促进更高质量就业。希望你们再接再厉,不断加强针对性的就业服务,采取更加方便有效的培训措施,不断提高群众的就业能力和质量,同时提高服务水平和质量,鼓励和引导群众积极参加社会保障,切实保障群众利益。

杨盛道一行还来到鹤淇产业集聚区就业和社会保障服务中心,了解这个建在企业集群中的基层人社机构服务用工企业和就业群众情况。杨盛道指出,非公有制企业和灵活就业人员是基本养老保险扩面工作的重点覆盖范围,既要注重做好他们的参保工作,还要拿出具体办法解决灵活就业人员保险流转问题,真正让他们享受到政策福利。在与工作人员交流中,杨盛道强调,要深入企业一线,了解企业用工问题,积极帮助企业解决,同时按照工作需要,加强对相关政策尤其是招才引智、全面技能振兴工程、服务业集聚区等政策的学习,进一步提高服务企业水平。

位于智慧鹤壁的市行政服务中心,杨盛道来到灵活就业人员退休申报、劳动保障事务代理、灵活就业人员参加医疗保险、养老保险及毕业生报到等办事窗口,与工作人员交谈,对窗口的业务受理量、办理流程等进行了了解,得知在大厅对群众开放的服务窗口中,有近一半的工作人员来自人社部门时,杨盛道表示肯定,他说窗口直接服务群众,关系形象,更关系民生,希望你们不断提高业务水平,进一步方便群众、服务群众。

我省2013年公务员考录工作启动 全省招考3835人 我市招考74人

现场报名时间:8月15日~17日 报名地点:市人才市场

本报讯(记者 王利英 见习记者 张婷婷)8月8日,全省公务员招考公告及简章发布,根据招考公告,今年全省计划招考3835人,我市计划招考74人,其中市直单位51人,县区直单位23人。

当天,记者从市委组织部、市人力资源和社会保障局和市公务员局了解到,此次全省计划招考的3835人中,省直单位104人,省属监狱系统829人,省辖市直单位314人,县(市、区)直单位817人,乡镇机关1771人;乡镇机关还将面向我省目前在岗、任职满3

的优秀村干部招考200人。我市计划招考74人,其中市直单位51人,县区直单位23人,乡镇机关从优秀村干部中招考名额由省委组织部另行下达。

我市现场报名时间为8月15日~17日每天8:00~16:00,报考地点为鹤壁市人才市场;笔试时间为9月21日;面试、体检、考察时间由有关部门另行确定。

有报考意向的考生可以通过河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省公务员局网站、河南人事考试网查询报名条件、职位需求及相关情况。

有狐

【译文】

有狐绥绥(su í), 在彼淇梁。心之忧矣,之子无裳!

有狐绥绥,在彼淇厉。心之忧矣,之子无带!

有狐绥绥,在彼淇侧。心之忧矣,之子无履!

(选自《诗经·国风·卫风》)

【简介】

眼情意绵绵,秋波荡漾。当她看见这只形单影只的狐狸奔走的身影,便想起了她那远行在外的丈夫,“之子无裳,之子无带,之子无履”,不禁忧上心头,道出了女子对丈夫的担忧和深沉的爱恋,从客观上揭示了下层人民的苦难。

豫冠黄金 以诚为本 本栏目由豫冠黄金独家协办